



# 搖滾玫瑰環台團新書發表

圖、文 ◎ 溫宏嘉

今年 4 月 22 日世界地球日至 5 月 4 日台灣自行車日，有一群企業女菁英，脫下了她們的高跟鞋，組成 Rolling Rose 搖滾玫瑰女性環台挑戰團；其中有人才剛學會騎車、有人經常跌倒、有人常常撞狗、有人很怕曬黑…，但卻能互相扶持，放下內心的障礙，拋開平常極度繁忙的工作與家庭，並在 12 天內騎完超過 968 公里的路程，用單車寫下自己的台灣地圖和美麗人生！這是她們的第一次，也是台灣單車史上的新紀錄！

◀一張張自行車環台認證證書，見證了搖滾玫瑰堅毅不屈的環島壯遊。



## 就溜吧=968公里

為了紀念這歷史性的一頁，其中一位成員、著有《我的環台夢—劉金標》的 73 歲自



▲ Timberland 台灣區總經理吳美君親身環島之後，也鼓勵小孩勇敢體驗環島之行。



▲ 偉太廣告總經理周筱俐在場上分享撞狗糗事。



▲巨大董事長劉金標對這群娘子軍的毅力相當感佩，同時表示為不讓玫瑰幫專美於前，明年5月將挑戰北京-上海1,700公里單車行！



▲身為玫瑰幫幫主的巨大副總杜綉珍，介紹最新推出的搖滾玫瑰系列商品。



▲劉金標董事長一家對於推動自行車文化不遺餘力，並於現場連袂合影。前排劉金標董事長與伉儷、後排左起巨大副總杜綉珍、自行車新文化基金會執行董事長劉麗珠、捷安特（中國）行銷資材部部門經理劉素娟。

《行車環台日記》與《跟著安藤忠雄看建築》等暢銷書的前天下雜誌的副主編藍麗娟，就把這群女性環島時笑中帶淚、有內省有感動的珍貴歷程，真實紀錄下來出版成書，把大家的共同心聲「就溜吧！」並結合 968 公里的諧音做為書名，用書名《就溜吧！拋開一切環島去》鼓勵大家：「與其哀怨地面對不景氣，不如先拋開一切，帶著快樂壯遊的心情，騎車環島去吧！」並於 10 月 30 日舉辦新書發表會。

在發表會會場上，堪稱「最資深環台車手」的巨大董事長劉金標也到場祝賀，劉董事長不但在 2007 年以 73 歲高齡環島成功，並在 Rolling Rose 搖滾玫瑰環島行的第一天與第五天化身啦啦隊陪騎，為這群娘子軍平添不少聲勢和勇氣。而在環島全程提供自行車環台認證系統的自行車新文化基金會執行董事長劉麗珠，以及環島行



▲將Rolling Rose環台心情著作成書，《就溜吧！拋開一切環島去》作者藍麗娟現場感性述說。

中親身教授騎乘技巧的前奧運自行車國家隊總教練狄懋昌，也雙雙親臨會場恭賀。

### 搖滾玫瑰系列商品開賣

此外，為紀念 Rolling Rose 搖滾玫瑰外柔內剛的意志力，捷安特特別以「搖滾玫瑰」為名，開發一系列優雅的單車周邊配備，在新書發表會上也堂堂首度亮相，巨大執行副總杜綉珍指出，推出搖滾玫瑰的系列商品，就是要讓更多女性同胞知道，騎車不分男女，女生從此也可以美美地單車上路！



▲捷安特針對搖滾玫瑰環島行開發的系列商品相當多元，對於喜歡自行車運動的女性是一大福音。